

印度一架军机坠毁 10人遇难

坠毁在居民区,机身完全毁坏,坠机原因尚不清楚



坠机现场拍摄的飞机残骸

据新华社电 印度安全部队官员22日说,安全部队一架飞机当天上午在首都新德里坠毁,机上10人全部遇难。

这架飞机从新德里帕拉姆军用机场起飞后前往东部恰尔肯德邦,几分钟在德里西南部一火车站附近坠毁,机上3名安全部队军官和7名机组人员全部遇难。

据报道,这架飞机原定飞往兰契修理一架直升机,起飞后不久,技术人员与地面控制失去了联系。据称当时飞机碰上一堵墙后又撞倒水罐,并引起爆炸起火。当地电视台播映的画面显示,飞机坠毁在居民区,机身完全毁坏。

目前,坠机原因尚不清楚。印度内政部长辛格已赶到事发地点了解详情。

中方专家应邀参与 分析俄被击落战机黑匣子

据新华社电 外交部发言人洪磊22日在例行记者会上表示,应俄方邀请,中方专家日前同国际社会有关专家、国际航空事故调查委员会负责人、独联体国家间航空委员会以及俄方专家一起,参与了苏-24M战机黑匣子的开启和分析工作。

洪磊说,中方注意到,俄战机是在应叙利亚政府邀请,执行打击叙境内恐怖主义目标任务时被击落的。在联合国安理会已通过决议授权有能力会员国采取一切必要措施打击“伊斯兰国”等恐怖势力的背景下,俄战机被击落是国际社会共同反恐努力的损失。

洪磊表示,中方再次呼吁有关各方加强反恐斗争的协调合作,采取切实措施,杜绝类似不幸事件再次发生,共同打击恐怖主义。

俄总理签署命令 公职人员数量缩减10%

据《环球时报》报道 12月21日,俄罗斯总理梅德韦杰夫签署命令,规定自2016年1月1日起将国家公职人员数量缩减10%。

梅德韦杰夫指出,这一决定不会影响官员的工作质量。他要求俄副总理密切关注监察部门和机构对该决议的执行情况。

梅德韦杰夫说道:“在全球局势严酷和不寻常的财政状况下,有必要有效地采取行动,定位于人民的需求和商业需求。精简的机构对于我们来说是必要的。”

梅德韦杰夫还补充称,目前俄政府面临的任务就是及时决策,使国家机构更简洁和高效。

叙利亚一学校遭炮击 9人死亡

据新华社电 据叙利亚通讯社22日报道,叙东部代尔祖尔省一所学校当天遭极端组织“伊斯兰国”武装分子炮击,造成9人死亡、15人受伤。

报道援引叙内政部消息人士的话说,“伊斯兰国”武装分子当天向代尔祖尔省首府代尔祖尔市一处政府军控制的区域发射多枚迫击炮弹,其中一枚炮弹落在一所学校的操场上,造成9名女生死亡,

另有15人不同程度受伤。

叙利亚总理哈勒吉当天发表声明,谴责“伊斯兰国”实施的袭击。他强调,“此类针对学校的袭击不会阻碍我们继续对下一代的教育事业”。

在叙利亚,迫击炮已成为反对派武装和极端组织对政府军控制区发动袭击的主要武器,由于精度低,往往造成大量平民伤亡和民用设施损坏。

祈福2016·新语星愿

2016市场星报首届元旦迎新祈福登山活动

新元伊始,蜀山之巅;虔心祈福,国泰民康;和谐家庭,福瑞永安。

市场星报诚邀您携家人同登大蜀山,与挚爱亲朋共同祈祷心中期待已久的梦想……

报名条件:周岁年龄50-70周岁,不限男女,每位参与者需有家庭成员陪同,要求参与者身体健康,无不适应步行的任何疾病。

报名热线: 18255918597 13515652656 15055160323

